

„Dani Zaklade“

Dragi kolege,

Pozivam vas da dođete na „Dane Zaklade za razvoj obiteljske medicine“, koji će se održati od 07. do 09. 12. 2017. godine u Školi narodnog zdravlja A. Štampar.

Nema kotizacije!! Sve aktivnosti koje organizira Zaklada su uvijek besplatne za kolege iz obiteljske medicine i naše goste. Zbog organizacionih razloga (prostor, kave, jela..) bilo bi dobro da se javite na e-mail: mvrccic@zzrom.org. Svi oni koji žele biti uključeni u internacionalnu razmjenu naka se jave kolegici Renati Pavlov, jer je ona zadužena za naše goste (renata.pavlov@zg.t-com.hr). Pomognite joj da se osjećaju ugodno i da ponesu lijepe uspomene na nas!

Iako će detaljan program s imenima prezentera i naslovima prezentacija biti naknadno objavljen na stranicama Zaklade, predviđene su ove aktivnosti ([klikni](#)):

1. U četvrtak (07. 12.) nam dolazi 18 specijalizanata iz različitih Europskih zemalja koji će biti smješteni u dormitoriju na ŠNZ. U 15 sati ćemo se sastati s njima i upoznati ih s organizacijom i funkcioniranjem naše obiteljske medicine (OM), te dodiplomskom nastavom i specijalizacijom iz OM. Nakon toga je predviđen obilazak grada i zajednička večera. Pozivam sve koji mogu, a osobito specijalizante, da dođu i iskoriste priku upoznati se i družiti s kolegama. Možda će vam ova poznanstva biti korisna u vašoj daljnjoj karijeri, a možda i za konkretan odlazak u neku od zemalja kao gost naših gostiju.
2. U petak u jutro je predviđen boravak u našim ordinacijama gdje ćemo im pokazati što i kako radimo. Javite se ako ste zainteresirani ugostiti ih! Ovo bi mogla biti dobra prilika specijalizantima za druženje i stvaranje profesionalnih prijateljstava.
3. „Dani Zaklade“, u užem smislu, započet će u petak, 08. 12. u 15 sati (ŠNZ, dvorana A) s predstavljanjem aktivnosti Zaklade u 2017. godini. Kolege članovi i podupiratelji Zaklade će prezentirati radove koji su već objavljeni u časopisima, koji čekaju na objavu i radove prezentirane na domaćim i inozemnim skupovima. Puno vremena ćemo izdvojiti za pitanja, komentare i (što je najvažnije) za prijedloge o budućim aktivnostima Zaklade.
4. U petak navečer (19. sati, restoran ŠNZ) organizirano je druženje, osobito je ugodno ono gurmansko uz „Hrvatsku na stolu“. Donesite neku sitnicu specifičnu za vaš kraj ili nešto u čemu ste kulinarski majstor. I naši gosti najčešće donesu nešto svoje, specifično za zemlju iz kojeg dolaze pa je druženje stvarno ugodno, čak se i recepti izmjenjuju. Nakon večere, „mladost“ odlazi na „noćni“ provod. Pridružite im se!
5. Subota (09. 12. u 9 sati, dvorana A) je predviđena za naše goste. Njihove prezentacije će se odnositi na sadašnje stanje i viziju razvoja obiteljske medicine u njihovim zemljama. Puno vremena ćemo izdvojiti za pitanja i komentare, pa je to jedinstvena prilika, osobito specijalizantima, da nauče nešto o drugima, a i o nama samima.
6. Aktivan rad završavamo u subotu oko 14 sati s zajedničkim ručkom. Iza toga ostaje vrijeme za druženje, jer većina njih odlazi u nedjelju u jutro.

Veselim se i ovom druženju,

Prof. dr. sc. Mladenka Vrcić Keglević